

21 МАЯ 1981

«МАРИЙСКАЯ ПРАВДА»
г. ИШКАР ОЛА

СКАЯ ПРАВДА»

ГАСТРОЛЬНЫЙ СЕЗОН ГОСТЕЙ

В КОНЦЕ мая комедией А. Островского и Н. Соловьева «Джарка» откроет свой гастрольный сезон в нашей республике Московский областной драматический театр.

Интересную афишу предлагает Ишкар-олинским зрителям коллектив, носящий звание лауреата премии комсомольской организации Подмосковья. Зрители познакомятся со своеобразным творческим ансамблем, уже 50 лет несущим людям лучшие образцы русской классической, советской и зарубежной драматургии. Это и «Трехгрошовая опера» Б. Брехта, и «Синие кони на красной траве» М. Шатрова, целый ряд комедийных спектаклей.

Приятно то, что в дни пребывания в столице Марийской АССР актеры дважды покажут на сцене Дворца культуры имени ХХХ-летия Победы, где они будут выступать, премьеры — «Воспоминание» А. Арбузова и «Вкус черешни» А. Осеца.

В актерской труппе работают заслуженные артисты Т. Лондон и Ю. Стосков, артисты Е. Васильева, В. Шахназарова, Н. Васильева, Т. Гаврилова, К. Маслов, А. Скалыга, В. Пухов и другие. В театре немало молодежи.

Возглавляет труппу главный режиссер засл. артистка РСФСР Евгения Кемарская.

Е. БРАГИЛЕВСКАЯ.